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1. Definiran je graf G = (V, E):

V ={1,2,3,4,5,6}

E = {{1,2},{2,3}.{3,4},{4,5}, {5, 6}, {1,6},{1,3},{3,6},{4,6} }
(a) Narisi grafa G in G.
(b) Dolo¢i zaporedje stopenj vozlis¢ grafov G in G ter najmanjSo ter najvedjo
stopnjo vozlis¢ grafov G in G.
(¢) Koliko ciklov dolzine 3 in 4 vsebujeta grafa G in G?
(d) Ali je kateri izmed grafov G, G povezan?
(e) Ali je kateri izmed grafov G, G dvodelen?
(f) Ali je kateri izmed grafov G, G Eulerjev?
(g) Dolo¢i dolzino najkrajse poti med vozliséema 3 in 6 v G in G.
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2. Je kateri od spodnjih grafov Eulerjev?
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3. (a) Kateri od spodnjih grafov so povezani?
(b) Al je kateri od spodnjih grafov Hamiltonov? Utemelji!

(d) Za vsak par grafov ugotovi, ali sta izomorfna ali ne.

Vi gy

Lo < P

G GLLU o GB

a)

Ga Jc. povezan 6’:} n povezan, Gy e
SQ\) nC O&?Q POVC'ZO\’\
SF\'C\'\OC! e

Ay O

cikel (cikcl, kot 8\":, skoz; \Jq\«;
vozlisce 3\"&{0 notonko enkeal ).

Zr) Grqﬁ: '« Homiltonov  ce VSc\:u'c Homiltonov

IZREK: ©& povezan Sfcr?. éc obstaia S € VEG)
o) |S1=k [ ZQ katero Véj")q ,do mQ
@:o.{ G-S vsa Kt pov c\gcm'\ N

OmFot\Ch‘l: lPo{'c.m G (a} HQm'\Ucono\/,

6 CRFIN
[}8’”‘ I )

S=Tn}d 2 govezan

l—somg:mt\cn{‘i
(511 wg)ni Homiltonoy



<

G' G:.

G2 n Hamilbonoy ‘SS Ol P@chaﬂ,

6| e HO-\T\-lL'\'DT\D\I (SQ. \!SC\D\L'C HaniU:OnOV
J 'f‘ﬁse\ (n‘o‘.} S\'\\-k'\D‘

C

Gay "\ HleUCbnOV ,SD; \/Sc\:) i Hmn'\\{ono\/
J Gl (e sk

S)

Cf S0 Lof ?o;

ga. i%; ’Sg'j Ga 0 povezan, Giin G3

PQ S\'Q PO\JC ZanQ

~N - - -
61 =83 Say Swo nc:fs\l \Zomoc%zcm

" d Fjima (o shk)



5. Naj bo G druzina grafov na sedmih vozlis¢ih, ki imajo 2 vozlis¢i stopnje 3 in ostale
stopnje 2.
(a) Poisci nepovezan graf v mnozici G.

(b) Pois¢i povezan graf v G, ki ima Hamiltonov cikel in povezan graf, ki nima
Hamiltonovega cikla.

(c) Poisci dva neizomorfna grafa v G, ki nimata Hamiltonovih ciklov.
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4. (a) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ¢e je Hamiltonov.
(b) Za vsakega od grafov na sliki ugotovi, ¢e je dvodelen.

(c) Al sta grafa izomorfna?
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